

# Közhírré tétetik,

hogy kis falunkban

*Szüreti Felvonulás rendeztetik!*

*Ejebes esemény dátuma 2019. október 26.-a,*

*Ez év Októberének utolsó szombatja.*

*A helyi Pékség előtt gyülekezünk 13.45 órakor,*

*S a díszes traktorokkal indulunk 14.00 órakor.*

*Kéretik, hogy aki teheti öltözzön be jelmezbe,*

*Ezzel is a felvonulás pompáját emelve.*

*S a menet után a Kultúrházban,*

*Tüsi bohóc hajtja a lufikat a gyerekeknek vidáman!*

*A bohóc után 17.00-kor Németh Dániel mentőtiszt*

*az elsősegélyt tartja*

*18.00-kor néptáncosok veszik át a színpadot,*

*S ropják majd a táncot.*

*Utánuk következik az üstben főtt vacsora,*

*Majd a Partizánok zenélnek a Batyus Bálba!*

*Várunk mindenkit szeretettel,*

*Töltsék velünk az időt jó kedvvel!*

*Eső esetén a felvonulás sajnos elmarad,*

*De a Kultúrházban a műsor majd 15.30-tól halad.*

## Szüreti Fesztivál

2019.10.26.



A helyi Pékség előtt gyülekezett a falu népe, a kis és nagy traktorok feldíszítve várták a közönséget. Az óvodások a néptáncos csoport külön kocsit kaptak, a min a felvonulás végéig utaztak.

A menet a Fő utcán kezdődött, ahol is egy magánháznál megálltunk. A háziasszony megvendégelt mindenkit egy kis innivalóval. Majd a menet megfordult a felső buszmegállónál, itt a kisdobos elmesélte versekben a falu idei történéseit. A helyi kis óvodások énekeltek és verseltek. A Zalaszentgróti Néptánc Csoport egy nagyon színvonalas előadást táncolt. A menet tovább indult vissza a falu felé. A bolt-kocsmá épületeknél megálltunk, ahol újra előadták a fellépők a műsoraikat.

A menet a falu Kisbéri részére indult, ahol már csatlakozott az ottani megállóhoz Tüsi bohóc is.

Lufit hajtogatott a gyerekeknek, vicceket mesélt, amiket mindenki nagyon élvezett. A fellépők itt is előadták műsorukat, amelyet csekély számban, de megnézték a lakók.

A „menet” kapott egy meghívást egy régóta itt lakó külföldi házaspártól birtokukra. A kúria udvarában fordult meg a traktorok menete, majd a házigazdák láttak vendégül minket. A néptáncosok előadtak a vendéglátók tiszteletére egy kis műsort, ez alatt az idő alatt a gyerekek megnézhatték a külön udvarrészén lévő kis kifutóját „Pedrónak” a számárnak.

Nagyon élvezetes és hangulatos, jó kedvvel teli volt ez a felvonulás.

A menet vége a helyi Kultúrháznál lett, ahol is a kisdobos újra elszavalta a rímes történeteket. A Kultúrházban a néptáncosok eltáncoltak még egy táncot, volt egy táncház, amiben nagyon sokan részt vettek, jó hangulatban, táncoltak. Majd Németh Dániel mentőtiszt tartott előadást az elsősegély fontosságáról.

A programok végén a képviselőtestület hölgy tagjaival karöltve osztottuk ki a vacsorát, amit helyben fogyasztottak el a megjelentek.

A vacsora és összepakolás után kezdődött a „Batyus Bál”, ahol a Janov László és partnere adták a talpalávalót. A bálon jó hangulatban, vidáman telt az idő.

Reményeink szerint jövőre, 2020-ban is folytatódik a fesztiválozás.

Bérbaltavár, 2019.11.05.